

老朋友“无事不登三宝殿”

失联多年再联络原是代购推销

失去联络的老朋友再次取得联系,让人觉得非常开心,能和老朋友谈天说地,想想就觉得惬意。最近,家住市中区荣华里小区的小沈和几位好多年都没联系的同学联系上了,但是朋友之间却并没有谈天说地,而是那几位老朋友都是为了推销商品才联系的她,这让小沈深感失落。

小沈的朋友圈现在已经基本被“代购”占领,她索性就取消了几个专门搞代购的朋友圈关注。前两天,一个很多年没有联系过的初中同学,要求加她的微信,小沈觉得好久没联系了很想念,就同意了其加好友的请求。可是看到对方的朋友圈才知道,原来老同学也是做代购的。

“我们俩初中的时候是同桌,关系还不错。三年前同学聚会的时候,我们联络过一次,之后就再没联系了。我看到他加我微信的时候,我还挺纳闷,但是想想也挺开心,毕竟是老同学这么长时间没联系了,也想看看他近况如何。可我一看到他的朋友圈后,就知道他为什么加我了,他朋友圈的消息都是关于代购商品的,加上老同学也不过是为了多卖一点东西。”小沈说。

这并不是小沈第一次遇到这种情况。“我初中有一个关系特别好的朋友,后来他举家搬迁到青岛,我们的联系也就少了。后来他去法国留学,我们就几乎断了联系。”小沈说,也是前一段时间,这个朋友突然联系她。

开始两个人聊了聊上学时



候的事情,聊着聊着朋友就开始问小沈的收入怎么样,平时用不用化妆品,还问她要了其他几个收入较好的同学的联系方式。小沈这才知道,那位同学在法国留学主要是做奢侈品代购。小沈明确表示她的收入支付不起奢侈品时,对方就没有再联络过她,这让她又伤心又生气。

小沈表示:“我并不介意我身边的朋友做代购,有时候有需要买的东西,他们可能恰好能够帮忙买到,也是不错的。我不会屏蔽朋友的微信号。但是如果以前已经断了联系,再联系起来仅仅是为了想给我推销东西的话,我就觉得说不过去了。断了联络的朋友再联系,只是为了赚钱,这种‘朋友’真是不要也罢。”

(记者 孙雪)

垃圾堆满无人清 小区居民很闹心

3月12日,家住市中区解放路光华小区的居民指着单元门旁已经满溢的垃圾桶说,“小区的垃圾已经近半个月没有人来清理了,垃圾桶周围都堆满了垃圾,严重影响我们的正常生活。如果再没有人来清理垃圾,真不知道垃圾该往哪儿扔了。”

该小区每个单元楼前的垃圾桶都是满的,尤其是二楼楼一侧的垃圾桶,周围也堆满了大量的垃圾,靠近后就能闻到一股异味。除此之外,小区的部分道路上也能看见一些如食品袋、鞭炮皮等垃圾。

小区居民表示,他们的卫生费都是按时缴纳,从没有拖欠过。过年到现在近半个月,小区垃圾无人打扫,不知道是什么原

因。“看到单元门前垃圾桶里满满的里外全是垃圾,其中一个单元的邻居借了一辆三轮车,自己清理过一次垃圾,可这也不是长久之计呀,小区每天产生的垃圾量也不小。所以,还是希望环卫工人能够尽快地来清理垃圾,确保小区的干净整洁。”小区居民张先生说道。

“经常来给我们小区清理垃圾的环卫工人已经半个月没有来清理垃圾了,是不是家里有什么事情给耽误了,如果环卫工人请假的话,应该派别人来替他呀。所以,希望有关单位能够调度好人员,把这些垃圾给清理掉,还小区居民一个干净的生活环境。”张先生说。

(记者 李帅 文/图)



醉酒吐在电梯 醒酒后忙打扫

贴条认错道歉得到邻里谅解

家住高新区光明路某小区的小王,前几天晚上和朋友聚会时喝多了,回家乘坐电梯的时候,没有忍住便吐在了电梯里。酒醒之后,小王对自己的行为给邻居带来的麻烦感到很抱歉,于是第二天一大早便自己动手给电梯来了个大扫除。

据小王回忆,当晚他和朋友聚餐,大约晚上11时许,才从聚会的场所出来,回家乘坐电梯上楼,电梯启动时有些晃动,此时的小王胃部感到不适,便在电梯里吐了,当时头脑发晕不太清醒,根本没有力气去清理呕吐物,这事儿当晚也就搁置了下来。

第二天一大早,小王醒来,走

到电梯门口,就被电梯内刺鼻的酒臭味恶心得差点吐出来。他还以为这是邻居制造的“恶作剧”,可是一进电梯,看到一地的呕吐物才想起昨晚自己喝多的事情。

原来这“恶作剧”并不是出自别人之手,而是自己制造的。此时小王感到羞愧,赶紧回家拿着笤帚、拖把和桶来打扫电梯。小王心想,趁着邻居还没出门,抓紧时间打扫一遍电梯里的卫生,不然邻居们一大早闻到这股气味肯定心情会受影响。

为了得到其他邻居的原谅,小王打扫完卫生之后,便在电梯内贴了一张纸,纸上写出了自己给邻居们造成的不便表示道歉。



小王的这一举动让邻居们很是满意,大家也没有了对小王的埋怨。“昨晚喝多了,确实不是故意的,希望通过我的行动弥补过错。”见到邻居,小王不好意思地说。他主动给邻居们承认了错误,邻居们接受了他的道歉。

(记者 董艳)



近日,在市中区立新小区“岗位进社区”招聘活动现场,工作人员向社区居民推介就业岗位,帮助居民解决就业难题,搭建就业平台,受到小区居民好评。

(记者 孔浩 摄)



本想拔罐减肥 不料体重反增

几千块钱打水漂李女士非常恼火

家住市中区文化北里的李女士体型偏胖,她非常希望自己能够迅速减肥,李女士便四处打听减肥方法,想现在减减肥,到夏天的时候能有个做人的好体型,于是李女士去了一家拔罐减肥店,减肥不但没成功,而且体重比以前还重了好多。

李女士从朋友那儿打听到,现在很时兴一种号称“运用中医疗理论、纯物理原理、不用刻意节食”的穴位拔火罐来减肥的方法,李女士觉得只要真能瘦下来,花多少钱也没关系,可做了三个疗程之后,这种方法并未像宣传的那样快速见效,反而体重反弹的很快,越减越胖。

“我花了好几千块钱去减肥,除了拔罐外,商家还不让吃主食,每天都有食谱。这样即便瘦下来,也不是拔罐的功效,肯定是通

过节食瘦下来的,如果节食能减肥的话,那我还去减肥店干什么,现在五花八门的减肥店真是坑人。”李女士十分气愤地说。近日,记者就李女士所说的事情,暗访了我市一家主打拔罐减肥的美容瘦身中心。该店店员介绍说,“我们这里1个疗程大概20次,1080元,每次拔半个小时火罐,通过穴位起效,最初5次就能减3至10斤。并且不含激素,一般的人来减肥一疗程可减10至40斤。”店员还说除了拔罐,还须按照他们制定的食谱来吃。这家店的食谱要求早餐吃豆浆、鸡蛋,午餐吃牛肉,晚餐只能吃水果,整个疗程不能吃主食。当记者提出这是不是通过节食来减肥的疑问时,店员说忌口也很重要。

李女士怀疑如果拔罐能瘦下来,还用节食吗?而且每天不让吃主食,自己应该也能瘦下来,减

肥店的要求根本不合理。对此,记者采访了某医院针灸拔罐理疗科的医生,“拔罐只能使汗毛孔充分张开,汗腺和皮脂腺功能受到刺激而加强,有助加速人体新陈代谢。但通过拔罐来减肥,这个效果却是因人而异,而且快速减肥的副作用肯定很大。短期内的快速减肥,减的大多是水分,所以容易反弹。减肥过快还会引起抵抗力下降、内分泌紊乱,影响身体健康等后果。”该医生说道。

“谁都不想肥胖,但是对于减肥来说不可急于求成,轻信减肥药或实行饥饿疗法等容易对身体造成伤害,不如不减。”李女士借此提醒市民应在医生指导下,循序渐进地减肥,适当控制饮食,增加锻炼,才能达到健康减肥目的,不能盲目轻信商家的快速减肥广告。

(记者 王萍)